                                                                                            Додаток № 2 

                                                                                         до наказу  Центру                                                             

                                                                                від 08. 02.  2018 р. №  6-А
Інформація

про підсумки ІІІ (Всеукраїнського) туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна»

          Відповідно до Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (далі – експедиція) протягом 2017 року у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах  проводилися заходи відповідно до змісту та завдань  експедиції.   


Експедиція  проводиться   з метою    патріотичного та громадянського виховання молодого покоління на традиціях українського народу, залучення молоді до активної краєзнавчої, дослідницької діяльності з вивчення історії України, природного довкілля рідного краю. 

У рамках експедиції  проведені І та ІІ тури конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт. Членами суддівських колегій на місцях  за результатами розгляду поданих на конкурс робіт визначені роботи-переможці ІІ (регіонального) туру та направлені  для участі у ІІІ турі конкурсу.
            Для участі у ІІІ  турі  конкурсу  подано 129  краєзнавчо-дослідницьких робіт  від позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. 
 За змістом дослідницькі роботи розподілені таким чином: 
«Духовна спадщина мого народу» – 23  роботи; 
«Козацькому роду нема переводу» –19; 
«Із батьківської криниці» – 22; 
«З попелу забуття» – 21; 
«Геологічними стежками України» – 21; 
«Географія рідного краю» – 23.            
Краєзнавчо-дослідницькі роботи загалом  відповідають  вимогам Положення про експедицію, розкривають процеси  дослідження краєзнавчого матеріалу від його збору під час походів, експедицій до  опрацювання різних джерел.  

Аналіз надісланих матеріалів свідчить  про залучення учнівської молоді до активної діяльності з вивчення історичних, етнографічних, природничих об’єктів рідного краю.

Суддівською колегією ІІІ  туру експедиції визнано переможцями  49 краєзнавчо-дослідницьких робіт. 

Організатори експедиції та суддівська колегія ІІІ туру  відзначають, що  роботи, які були високо оцінені, вирізнялися глибиною розкриття обраної теми, практичною значущістю, вдалим поєднанням текстового опису та зібраного архівного матеріалу, копій документів, фотографій, котрі підтверджують пошуковий характер дослідження.   
Більшість краєзнавчо-дослідницьких робіт напряму «Духовна спадщина мого народу»,  має глибину експедиційного пошуку та високий аналітичний рівень опрацювання фактологічного матеріалу. Юні краєзнавці вивчали історію розвитку культури та мистецтва рідного краю, здійснювали дослідження духовних джерел українського народу, досліджували долі видатних діячів свого регіону..

Цікаву тему дослідження представлено у краєзнавчо-дослідницькій роботі Богдани Халімон, вихованки гуртка «Історичне краєзнавство»  комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (кер. Савич Г.І.). Учениця зібрала матеріали про життєвий та педагогічний шлях Іллі Темеса - директора дитячого будинку в с. Черешеньки Коропського району Чернігівської області. Зібрані автором матеріали презентовані у музеї КЗ «Черешенська спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів».

Результати дослідження курганів та стародавніх поселень від доби бронзи (ІV тисячоліття до н.е.) до пізнього середньовіччя (ХV століття н.е.) висвітлені у краєзнавчо-дослідницькій роботі гуртка «Історичне краєзнавство» Кіровоградського обласного центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Об’єкти археологічної спадщини на території Дмитрівської сільської ради Знамя’нського району Кіровоградської області» (кер. Пасічняк О,М.). Юними археологами здійснено опис 20 курганів на території населених пунктів, що підпорядковані  Дмитрівській сільській раді та проведено інвентаризацію обстежених курганів. 


 Учасниками експедиції складено карту розташування археологічних об’єктів на території Дмитрівської сільської ради для виведення з сільськогосподарського обігу працівниками даної сільської ради земельних ділянок,  на яких є об’єкти культурної спадщини. Довідкові матеріали про інвентаризовані пам’ятки вихованцями гуртка передані у обласне відділення Українського товариства охорони пам’яток історії і культури.
У рамках напряму «Козацькому роду нема переводу» учасники експедиції визначають актуальні питання щодо ролі козацтва як явища суспільного  життя, яке різнопланово вплинуло на історичну долю  українського народу,   висвітлюють події періоду козацької доби, вивчають побут і традиції козацтва. 
 
Змістовною є краєзнавчо-дослідницька робота «А козацька слава наша не вмре, не загине» Трасківського Артема, ліцеїста 11-І класу комунального закладу  «Житомирський обласний ліцей-інтернат для обдарованих дітей» Житомирської обласної ради  (кер. Преснякова  Н.П.).  Автором   зібрано 
фактологічний матеріал про  життя і діяльність визначних діячів козацької доби Остапа Дашкевича, Івана Виговського, Івана Самойловича. Здійснено опис військових подій, які  засвідчують героїчні подвиги козаків у боротьбі проти іноземних загарбників та увічнюють державотворчу діяльність діячів українського козацтва. 

Матеріал краєзнавчо-дослідницької роботи використано юними дослідниками козацької доби  у виступах  на учнівській конференції «Гетьмани рідного краю», проведеній у  Житомирському  обласному ліцеї-інтернаті для обдарованих дітей і використовується у підготовці виступів на виховних заходах, присвячених відзначенню державних та патріотичних свят.
Факти щодо виникнення та використання в добу козацтва давнього ритуального музичного інструменту  козаків-характерників дримби  на території Таращанського району Київської області,  викладені у роботі авторських груп історико-краєзнавчого гуртка «Відун» і дитячої відеостудії «Креатив» комунального закладу Таращанської районної ради «Таращанський районний центр творчості дітей та юнацтва «Веселка»  «Дримба-зброя козака»  (кер. Кабашня А. А., Керпатенко М.А.). Зібрані в процесі опрацювання краєзнавчої літератури у районній бібліотеці та спеціальної наукової літератури з історії українських музичних інструментів,матеріали про дримбу, як музичний інструмент, що  належав до обрядового арсеналу козаків-характерників, передані учасниками експедиції до Таращанського районного краєзнавчого музею та районного історико-природничого музею «Перлини Поросся». 
У  роботах напряму «Із батьківської криниці» учасники експедиції вивчають родинні традиції і свята, побутову культуру, народну творчість та народну медицину.
 
Серед робіт цього напряму журі відзначило краєзнавче дослідження  «Найдавніший музичний інструмент гуцулів» пошукового загону  «Відродження» Долинської філії Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Штень Т.О.). Юні краєзнавці,  використовуючи  матеріали наукової літератури,   здійснивши огляд експозицій музичних інструментів в музеях і в майстернях народних умільців, зібрали та оформили етнографічний матеріал про музичний інструментарій гуцулів та його мистецьку цінність. Доповіді за темою краєзнавчо-дослідницької роботи виголошувалися  на обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Лиш те в народі буде жити, що серце серцю передасть», на Всеукраїнському зльоті юних туристів-краєзнавців. 
       Проблема відродження духовних цінностей українського народу на прикладі традицій іконопису в  селищі Курилівка Петриківського району Дніпропетровської області порушена у роботі пошукової групи «Слідопит» Курилівської ЗОШ І-ІІІ ст. Петриківського району  «Світ духовних цінностей курилян» (кер. Патинка Л.І.). Учасниками експедиції представлені у роботі  ікони народних умільців селища Курилівки та записані їх свідчення для використання в навчально-виховному процесі в школі  на тематичних класних годинах, уроках художньої культури, історії, географії.
           Дослідницькі роботи за напрямом «З попелу забуття» увічнюють  постаті українців, які очолювали визвольні організації українського народу у боротьбі за незалежну державу, висвітлюють результати діяльності українських військових формувань у протистоянні збройним підрозділам Радянського Союзу і  нацистської Німеччини. 

Факти діяльності Українського легіону самооборони на території сучасної Тернопільської області представлені в  роботі експедиційного загону «Феміда» Кременецького ліцею імені У. Самчука «Створення та діяльність українського  легіону самооборони на Кременеччині» (кер. Семенюк Л.І.). Авторами роботи зроблено висновки  щодо  структури і діяльності  легіону самооборони та  збройного протистояння з підрозділами Служби Безпеки ОУН(б), радянських партизан, Армії крайової, підпорядкованій уряду Польщі в еміграції. 

Достовірні факти діяльності підпільних організацій ОУН(б) і УПА на території Глибоцького району Чернівецької області у 40-х та 50-х роках ХХ століття, викладені на основі опрацювання  документів, віднайдених у архівах Глибоцького районного відділу та Чернівецького обласного управління Служби Безпеки України, матеріалів 19 тому «Літопису УПА», статей надрукованих у газетах «Шлях перемоги» та  «Нація і держава», у роботі Павла Дудки, вихованця гуртка «Спортивний туризм» Глибоцького районного центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді «Імена, підняті з небуття» ( кер. Меленко О.В.). Глибоцький центр туризму та краєзнавства, враховуючи результати проведеного краєзнавчого дослідження порушив клопотання перед Глибоцькою районною радою та Глибоцькою райдержадміністрацією щодо нагородження загиблих учасників визвольної боротьби медалями «За оборону рідної держави» (посмертно).

 Учасники експедиції  у рамках напряму «Геологічними стежками України» досліджували особливості геологічної будови території свого регіону, здійснювали обстеження місцевих геологічних пам’яток та родовищ корисних копалин, аналізували матеріали наукової літератури за тематикою  дослідницької роботи.
Результати  дослідження геологічних пам’яток Полтавської області висвітлені  в краєзнавчо-дослідницькій роботі «Розріз антропогенних відкладів у кар’єрі села Покровська Багачка як комплексна пам’ятка природи» вихованців гуртка «Географічне краєзнавство» дитячо-юнацького клубу спортивного орієнтування і туризму «Валтекс» м. Лубни (кер. Яковенко Л.М.). 
Автори публікують результати польових досліджень, проведених на території Хорольського району Полтавської області з метою вивчення антропогенних відкладів на місці палеолітичної стоянки пізнього бронзового віку у кар’єрі з видобутку глини с. Покровська Багачка. Матеріали роботи опубліковані у збірнику статей VІІІ обласної краєзнавчої конференції учнівської молоді «Полтавщина-земля моя свята», представлені для використання в навчально-виховних заходах  у фотоальбомі про дослідження  кар’єру  с. Покровська Багачка та на сайті ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3  м. Лубни.
   Опис еолових форм рельєфу, що становлять горби та піщані вали, на території Печенізького району Харківської області, неподалік від селища Кицівка, здійснено у роботі Кучмія Андрія, вихованця гуртка «Геологічне краєзнавство»  Чугуївського центру туризму та краєзнавства   «Еолові форми рельєфу в долині Сіверського Дінця (на прикладі так званої Кицівської пустелі)» (кер. Шоміна М.В.). Результати проведеного краєзнавчого дослідження цього геологічного об’єкту та особливостей негативного впливу  антропогенної  діяльності на його стан, представлені членами гуртка «Геологічне краєзнавство»  на Чугуївській міській краєзнавчій конференції та на  конкурсі-захисті робіт МАН з презентацією геологічної пам’ятки природи «Кицівська пустеля».


  За напрямом «Географія рідного краю»  юні краєзнавці вивчали та описували ботанічні та гідрологічні об’єкти природно-заповідного фонду місцевого значення, проводили дослідження туристсько-рекреаційного потенціалу та  здійснювали розробку екскурсійних маршрутів по території населених пунктів   свого регіону.
Цікавою щодо розвитку музейного туризму  є робота «Скансени Рівненщини: географія та туристсько-рекреаційний потенціал» пошукового загону «Рівняночка» Рівненського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – спеціалізована спортивна школа» 
№ 26 Рівненської міської ради (кер. Осніцька Н.О.). Юні краєзнавці зібрали інформацію про архітектурно-етнографічні музейні комплекси під відкритим небом з музеями в окремих будівлях на території Рівненської області, розробили туристсько-екскурсійний маршрут скансенами області «Час зупинився, а життя триває»,   систематизували матеріали досліджень з метою їх подальшого використання під час проведення навчально-виховних заходів у Рівненському краєзнавчому музеї та у проведенні екскурсійних подорожей туристичними агентствами м. Рівного. 
Результати дослідження стану соснових насаджень на території Волинської області висвітлені у роботі  Круш Тетяни і Зарубич Тетяни, гуртківців Центру туризму спорту та екскурсій управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації «Жовті плями на зеленому фоні, або підступна хвороба лісу» (кер. Павлюк К.Я., Гнатюк В.Д. ). 
Матеріали експедиції  використані юними краєзнавцями на обласній краєзнавчій конференції і на секції «Екологія» ХІ Всеукраїнського зльоту юних туристів краєзнавців, у проведенні навчально-виховних занять в Луцькому педагогічному коледжі та у підготовці збірника фотографій обласного  спеціалізованого фотоконкурсу «Природа очима фотографа».

Загалом, члени суддівської колегії конкурсу відзначили  високий рівень    робіт-переможців з Івано-Франківської, Полтавської, Чернігівської, Волинської, Рівненської, Запорізької, Житомирської, Тернопільської областей.      
   
 Разом з тим суддівська колегія зауважує, що в окремих роботах, поданих для участі у ІІІ турі конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт експедиції «Моя Батьківщина – Україна»,  є  певні недоліки:
          - відсутність результатів  власних експедиційних досліджень та невідповідність матеріалу роботи змісту напряму експедиції, визначених у Положенні про експедицію «Моя Батьківщина – Україна»; 

-  відсутні фотоматеріали, які підтверджують роботу учнівської молоді;

- реферативний виклад фактичного  матеріалу краєзнавчо-дослідницької роботи  шляхом компілятивного використання літературних джерел або матеріалів пошукових мереж інформаційної системи  Інтернет; 
          -  відсутність посилання у тексті роботи на використані  літературні або архівні джерела; 

-  є роботи з граматичними помилками, з повторами текстового матеріалу у вступі, висновках та основній частині ;
-  недостатність та невідповідність  додаткового матеріалу  темі дослідження;  
- недотримання вимог щодо оформлення графічного та  ілюстративного матеріалу;
- відсутність на титульному листі  назви краєзнавчо-дослідницьких роботи та прізвища керівника;

Організатори конкурсу висловлюють побажання до учасників експедиції:
- висновки у  дослідницькій роботі мають співпадати з метою та завданнями;

- важливими є підписи під фотоматеріалами;

-  матеріал  має відповідати темі дослідження (інше у додатки);

- важливо демонструвати  прикладну цінність дослідженого матеріалу (використовувати його у навчально-виховному процесі, у музейній роботі , популяризувати  у ЗМІ).
Суддівська колегія ІІІ туру експедиції звертає увагу учасників експедиції, відповідальних за організацію експедиції на місцях на зазначені недоліки.  
Загалом проведення  ІІІ туру Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», засвідчує практичну значущість зібраних юними краєзнавцями і педагогами матеріалів для збереження історичної пам’яті українського народу, патріотичного виховання дітей та молоді,формування активної громадянської позиції підростаючого покоління українців.  
Завідувач відділу краєзнавства та 

наукових досліджень учнів УДЦТКУМ                            Н.П. Майдебура
