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	ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ,
КРАЄЗНАВСТВА І ЕКСКУРСІЙ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Н  А  К  А  З 


03.03.2020                        

 м. Черкаси




№ 31
Про підсумки проведення обласного

військово-патріотичного конкурсу 

«Герої не вмирають» у 2020 році
Відповідно до листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 10.12.2019 № 02/11-02/2664 «Про проведення обласного військово-патріотичного конкурсу «Герої не вмирають» та наказу Черкаського обласного Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради від 10.01.2020 № 9 «Про проведення обласного військово-патріотичного конкурсу «Герої не вмирають», враховуючи підсумковий протокол журі конкурсу від 28.02.2020, що додається
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців, призерів конкурсу та їх керівників за списком, згідно з додатком 1.

2.  Нагородити грамотами Черкаського обласного Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради лауреатів конкурсу та їх керівників за списком, згідно з додатком 2.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Коханчука В. П.
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Директор


 


  Олександра ФІГУРА
З наказом ознайомлені: Коханчук В. П.
Додаток 1 

до наказу Черкаського обласного Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради 
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Список

переможців, призерів обласного військово-патріотичного 

конкурсу «Герої не вмирають» та їх керівників

Напрямок «Борці за незалежність і волю України в ході антитерористичної операції та Операції Об’єднаних сил на сході України»
І місце

Сокирко Вікторія, учениця 11 класу Комунального опорного закладу «Лисянський навчально-виховний комплекс» Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія – дошкільний навчальний заклад» Лисянської селищної ради, за роботу «Морський котик» з Лисянки».
Бровченко Ніна Іванівна, вчитель історії Комунального опорного закладу «Лисянський навчально-виховний комплекс» Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія – дошкільний навчальний заклад» Лисянської селищної ради, за роботу «Морський котик» з Лисянки.

Пошукова група Комунального опорного закладу                            «Лисянський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія – дошкільний навчальний заклад» Лисянської селищної ради за роботу «Є така професія – захищати Батьківщину».

Бровченко Ніна Іванівна, вчитель історії Комунального опорного закладу «Лисянський навчально-виховний комплекс» Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія – дошкільний навчальний заклад» Лисянської селищної ради, за роботу «Є така професія – захищати Батьківщину».

Пошукова група Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів Кам’янської міської ради, пошукова група краєзнавчого гуртка «Едельвейс» за роботу «Нарис «Там жизнь алтин, а смерть – копійка».

Левенець Інна Володимирівна, вчитель історії Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів Кам’янської міської ради, за роботу «Нарис «Там жизнь алтин, а смерть – копійка».

ІІ місце

Гайдаш Катерина, Нікітенко Вікторія, учениці 11 класу Хлистунівського академічного ліцею Хлистунівської сільської ради, за роботу «Відповідальний» вірний завжди!».
Постернак Алла Володимирівна, педагог-оганізатор, Лавренко Людмила Володимирівна, заступник директора з виховної роботи, вчитель української мови та літератури Хлистунівського академічного ліцею Хлистунівської сільської ради, за роботу «Відповідальний» вірний завжди!».
ІІІ місце

Учасники учнівського самоврядування «Сузір’я» В’язівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Вільшанської селищної ради за роботу «Вас пам’ятати будемо завжди, Ви віддали життя за Україну».
Черкашина Віталіна Олександрівна, педагог-організатор В’язівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Вільшанської селищної ради, за роботу «Вас пам’ятати будемо завжди, Ви віддали життя за Україну».

Крамар Вікторія, учениця 9 класу Комунального закладу «Литвинецький ліцей» Литвинецької сільської ради, за роботу «У війни немає переможених і переможців».
Петренко Лідія Дмитрівна, вчитель зарубіжної літератури та історії Комунального закладу «Литвинецький ліцей» Литвинецької сільської ради, за роботу «У війни немає переможених і переможців».
Вихованці туристсько-краєзнавчого клубу «Родень» Комунального закладу «Канівський міський центр туризму Канівської міської ради Черкаської області» за роботу «Про них нагадають нащадкам високі і сильні дерева».

Пономаренко Тетяна Григорівна, завідувач методичного відділу, керівник туристсько-краєзнавчого клубу «Родень» Комунального закладу «Канівський міський центр туризму Канівської міської ради Черкаської області», за роботу «Про них нагадають нащадкам високі і сильні дерева».

Чернецька Анастасія, Шевчук Олександр, вихованці гуртка «Пішохідний туризм» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Ніхто, крім нас».
Кошеленко Олексій Вадимович, керівник гуртка «Пішохідний туризм» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Ніхто, крім нас».

Напрямок «Волонтери ХХІ століття»

І місце

Олефір Яніна, Карлик Олександра, учні 7 класу Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Золотоніської міської ради, за роботу «Я вірю в Україну». 

Фурдига Наталія Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи, Кушніренко Тетяна Григорівна. вчитель української мови і літератури, Нестеренко Тетяна Степанівна, вчитель обслуговуючої праці Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Золотоніської міської ради, за роботу «Я вірю в Україну».

ІІ місце

Мальована Альона, учениця 11 класу, вихованка героїко-патріотичного центру «Пам’ять» Чигиринського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2» Чигиринської міської ради, за роботу «Милосердя не буває багато…Про козацького капелана, настоятеля Церкви Святих Апостолів Петра і Павла, отця Василя Циріля».

Рожко Любов Степанівна, вчитель Чигиринського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2» Чигиринської міської ради, керівник героїко-патріотичного центру «Пам’ять», за роботу «Милосердя не буває багато…Про козацького капелана, настоятеля Церкви Святих Апостолів Петра і Павла, отця Василя Циріля».


Директор
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Додаток 2 

до наказу Черкаського обласного Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради 
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лауреатів обласного військово-патріотичного конкурсу «Герої не вмирають»

та їх керівників

Напрямок «Борці за незалежність і волю України в ході антитерористичної операції та Операції Об’єднаних сил на сході України»
Білик Іван, учень 10 класу «Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ватутінський ліцей №2 ім. М. Ф.Ватутіна Ватутінської міської ради Черкаської області», за роботу «Розповідь про героя».
Білонога Ірина Григорівна, педагог-організатор «Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ватутінський ліцей №2 ім. М. Ф.Ватутіна Ватутінської міської ради Черкаської області», за роботу «Розповідь про героя».

Кривошея Маргарита, учениця 10 класу Чигиринського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 ім. Б. Хмельницького Чигиринської міської ради, за роботу «Дронов Сергій – герой Операції Об’єднаних сил на сході України».
Дяченко Ганна Василівна, вчитель історії та основ правознавства Чигиринського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 ім. Б. Хмельницького Чигиринської міської ради, за роботу «Дронов Сергій – герой Операції Об’єднаних сил на сході України».

Кубриш Владислава, вихованка військово-патріотичного гуртка «Джура» Червонослобідського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради, за роботу «Війна триває, а життя продовжується».
Тарасенко Зоя Віталіївна, вчитель географії, керівник туристсько-краєзнавчого гуртка «Шанс» та військово-патріотичного гуртка «Джура» Червонослобідського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради, за роботу «Війна триває, а життя продовжується».
Напрямок «Волонтери ХХІ століття»

Пошукова група «Турбота» Вербівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лебедівської сільської ради за роботу  «Волонтери за покликом серця і душі».
Парій Наталія Василівна, директор Вербівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лебедівської сільської ради, за роботу «Волонтери за покликом серця і душі».

Мельник Дар’я, Куліш Анастасія, вихованки гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Разом до перемоги: діяльність волонтерських організацій в м. Умань».

Мельник Юлія Володимирівна, керівник гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Разом до перемоги: діяльність волонтерських організацій в м. Умань».
Журавльов Костянтин, Козак Олег, вихованці гуртка «Пішохідний туризм» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Супергероєм може стати кожний».

Коцур Інна Володимирівна, керівник гуртка «Пішохідний туризм» Станції юних туристів м. Умань, за роботу «Супергероєм може стати кожний».

Напрямок «Учасники Революції Гідності»

Шевченко Анна, учениця 8 класу «Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ватутінський ліцей №1 Ватутінської міської ради Черкаської області», за роботу «Олег Сенцов: кінорежисер, що згуртував світ «За» Україну «Проти» анексії Криму Росією».

Забой Тетяна Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи «Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Ватутінський ліцей №1 Ватутінської міської ради Черкаської області», за роботу «Олег Сенцов: кінорежисер, що згуртував світ «За» Україну «Проти» анексії Криму Росією».

Директор
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