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Навчальна програма з позашкільної освіти військово-патріотичного напряму «Джура-турист-краєзнавець» спрямована на підготовку роїв закладів загальної середньої освіти до виконання завдань етапу «Туристська смуга перешкод» Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Програма може бути використана і педагогічними працівниками закладів загальної середньої освіти.


Напрям конкурсу: програми гурткової роботи: національно-патріотичне виховання
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність розроблення програми «Джура-турист-краєзнавець»  полягає в необхідності забезпечення туристсько-спортивної та краєзнавчої підготовки козацьких роїв закладів загальної середньої освіти міста до участі в міському та обласному етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») на етап «Туристська смуга перешкод») із залученням фахівців зі спортивного туризму закладу позашкільної освіти.

Програму розроблено з урахуванням положень законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та відповідно до Положення про позашкільний навчальний заклад, Типових навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 № 676, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, Державного стандарту базової і повної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392) в освітніх галузях «Суспільствознавство», «Здоров’я та фізична культура» і спрямовано на реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої  наказом Міністерства освіти і науки України від 16. 06. 2015 р. № 641.

Навчальну програму «Джура-турист-краєзнавець» розроблено на основі програми для позашкільного навчання «Джура» (основний рівень, 3 роки навчання) / уклад.  О.С.Бондарчук (схвалено для використання в позашкільних навчальних закладах, протокол засідання Науково-методичної комісії з позашкільної освіти від 25.05.2018 року № 1; лист ІМЗО від 06.06.2018 № 22.1/12-Г-311) (розділи «Мій рідний край», «Козацькими стежками») та з урахуванням вимог Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гри «Сокіл» («Джура»), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 13.06.2012 № 687 (етап «Туристська смуга перешкод») та Настанов з проведення змагань з пішохідного туризму (затверджено рішенням виконкому Федерації спортивного туризму України від 11.04.2015).
Програма розрахована на вихованців-джур козацьких (школярів середніх класів віком 14-15 років) та молодих козаків (школярів старших класів віком 16-17 років). У зв’язку зі щорічним оновленням роїв загальноосвітніх навчальних закладів навчальна програма гуртка «Джура-турист-краєзнавець»   розрахована на 1 рік навчання і передбачає 216 год. на рік / 6 год. на тиждень.  


Мета навчальної програми – створення умов для формування особистісно- та соціальноцентрованих життєвих компетентностей джур-учасників міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») засобами спортивного туризму та краєзнавства.. 


Основні завдання роботи полягають у формуванні: 

· пізнавальної компетентності: формування стійкого інтересу до історії рідного краю, історії козацтва; опанування вихованцями знаннями з історії свого регіону та щодо історичних і культурних пам’яток; 
· практичної компетентності: опанування практичними туристськими вміннями;
· творчої компетентності: формування потреби в самореалізації та духовному самовдосконаленні; розвиток системного, логічного та асоціативного мислення, здатності проявляти творчу ініціативу, генерувати ідеї, висувати гіпотези, бачити протиріччя та самостійно шукати вирішення навчальних і життєвих проблем; фантазувати, переносити знання й уміння в нові ситуації, висловлювати незалежні суджень, критично мислити; оцінювати результати власної діяльності;
· комунікативної компетентності: формування ціннісного ставлення до себе та інших; виховання працелюбства, здатності застосовувати у конкретному спілкуванні знання й навички роботи в групі; 

· соціальної компетентності: розвиток моральних і духовних якостей особистості, здатності до самоорганізації та самореалізації в соціумі. 

Форми та методи освітньої роботи: розповідь-пояснення, демонстрація, презентація, інструктаж, тренувальні вправи, індивідуальні та колективні/групові завдання зі спортивного та туристського орієнтування на туристській смузі перешкод, надання долікарської допомоги, вікторини з історії України та історії козацтва; творчі роботи, змагання; сезонні таборування.
При проведенні одно-триденних походів та участі в масових заходах рекомендується для одноденного походу використовувати 8 годин навчального часу, дводенного походу чи масового заходу – 14 годин, триденного – 22 години. 

Визначення рівня досягнення прогнозованих результатів здійснюється шляхом участі вихованців у міському (обласному) етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), а також у туристсько-краєзнавчих походах та змаганнях відповідного рівня складності.
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ЗМІСТ ПРОГРАМИ


Вступ (3 год.)

Теоретична частина. Загальні відомості про заклад позашкільної освіти, його структуру. Мета, завдання і план роботи гуртка на навчальний рік. 

Види та джерела небезпеки в навчальних приміщеннях, на спортивних майданчиках тощо. Правила безпеки життєдіяльності під час навчальних занять та спортивно-масових заходів. Правила поведінки в навчальному кабінеті, спортзалі, на спортивному майданчику. Правила дорожнього руху для дітей: «Коли ти пішохід». 

Правила поведінки в туристських подорожах, експедиціях, екскурсіях. Організація та проведення туристських спортивних походів з учнівською та студентською молоддю.


Розділ 1. Краєзнавство. «Мій рідний край»  (27 год.)
1.1. Історичне краєзнавство (16 год.)


Теоретична частина. Таємничі місця козацької слави: Холодний Яр, Суботів, Мотронинський монастир.  Гетьманська столиця України – Чигирин. Рідне село/місто: історія, перекази старожилів, міфи та легенди. Військово-історичний рух на Черкащині. Місця таборування учасників визвольних змагань за волю і незалежність України.

Історичні події та постаті рідного краю, їх увічнення. Видатні особистості – наші земляки. 


Найкращі риси воїнів-козаків. Українське козацтво в наш час. Сучасні герої українського війська. Учасники АТО та ООС. 
Традиції, звичаї, обряди, культура, прикмети та повір’я. Народні свята та обряди календарного року у житті козацької громади.
Практична частина. Складання «дерева» свого роду.
Мікродослідження «Моє прізвище в історії рідного краю». 

Зустрічі з учасниками АТО, ООС. 
Екскурсії до місць історичної та культурної спадщини рідного краю. 
1.2. Географічне краєзнавство (9 год.)


Теоретична частина. Зручність, вигідність та особливості географічного положення Черкащини. Межі рідного краю. Особливості ґрунтів, водних ресурсів, погоди. Роль природних шляхів і перешкод для розвитку поселень і козацького руху.  
Практична частина. Робота з картографічним матеріалом, путівниками, посібниками. 

Розділ 2. Туристсько-спортивна підготовка джур (125 год.)
2.1. Загальне й особисте туристське спорядження (6 год.) 

Теоретична частина. Ознайомлення зі туристським спорядженням. Особливі вимоги до одягу та взуття на тренуваннях, під час таборувань, та при подоланні туристської смуги перешкод у різних погодних умовах.
 Практична частина. Підготовка до таборування. Ремонт туристичного спорядження в польових умовах.

2.2. Туристсько-спортивна підготовка джур (68 год.)
Теоретична частина. Основні типи природних перешкод на маршрутах пішохідних і гірських походів, характеристика технічних прийомів їх подолання. Пересування по трав'янистим схилах. Пересування по осипах. Пересування по снігу. Переправи через гірські річки. Тактика в туризмі.

Туристичні вузли – провідник, подвійний провідник, серединний провідник, провідник «вісімка», булінь, брамшкотовий, прямий, академічний, зустрічний, схоплюючі (прусик, австрійський, Бахмана, стремено).

Практична частина. Страхування і самострахування: самострахування в русі, самострахування при підготовці до руху чи при страхуванні, одночасне страхування, поперемінне страхування, організація точок страхування.

Відпрацювання навичок подолання перешкод: через болото по купинах; канави, струмка, рову за допомогою жердини; хащі, завалу; річки вбрід шеренгою (стінкою), зі жердиною, «таджицьким» способом, обличчям один до одного тощо; рух по схилу (спуск, траверс, підйом) з опорою (списом, альпенштком).
В’язання вузлів, грудної обв’язки, нижньої обв’язки тощо. 

Відпрацювання навичок подолання перешкод на заздалегідь обладнаних дистанціях: переправа через річку вбрід з використанням поручнів, по навісній переправі; по мотузці з поручнями; переправа через річку, яр по колоді; подолання болота по жердинах рух по схилу (спуск, траверс, підйом).
Учать у туристських змаганнях міського рівня з техніки пішохідного туризму та спортивного орієнтування.
2.3. Орієнтування на місцевості (9 год.)

Теоретична частина. Відмінності топографічної та спортивної орієнтувальних мап. Масштаб мапи. Особливості орієнтування на місцевості за компасом, за допомогою мапи. 
Магнітний азимут і його визначення. Визначення азимуту на місцевий об’єкт і напрямку руху за магнітним азимутом. 
Дії при втраті орієнтування. Аварійний азимут. Особливості орієнтування в різних природних умовах.
Практична частина. Визначення сторін горизонту за компасом, мапою, місцевими ознаками та небесними світилами. Відпрацювання навичок визначення азимуту на місцевий об’єкт і напрямку руху за магнітним азимутом. Рух за азимутом. Відпрацювання навичок орієнтування під час пересування за козацькою легендою. 

2.4. Туристський побут (6 год.)

Теоретична частина. Правила організації привалів і ночівель у різних погодних умовах. Порядок дій окремих учасників та групи при облаштуванні табору.
Влаштування місць привалів і ночівель (загальні вимоги). Вибір місця з урахуванням безпеки, гігієни та санітарних норм і потреб, рельєфу та інших природних факторів, зміни погоди тощо. Зняття табору. Прибирання місця привалу і ночівлі. Дотримання природоохоронних вимог.
Заготівля дров. Типи вогнищ. 
Практична частина. Застосування теоретичних знань в польових умовах. Встановлення наметів на місцевості. Розпалювання вогнища. Аналіз можливих небезпечних ситуацій в залежності від вибору місця розташування тимчасового табору. 


2.5. Організація харчування в польових умовах (6 год.)
Теоретична частина. Види продуктів харчування та їх калорійність, потреби людини у різноманітті продуктів. Вимоги до зберігання продуктів харчування в побуті та в польових умовах. Терміни зберігання та пакування продуктів харчування.

Варіанти меню для польових умов споживання.
Вимоги до місця та улаштування вогнища. Розпалювання вогнищ різного типу. Приготування їжі в польових умовах за допомогою природних органічних матеріалів. Вимоги з техніки безпеки поводження з вогнем, перебування біля вогнища.

Практична частина. Підготовка різних варіантів меню. Приготування їжі в польових умовах.
2.6. Правила санітарії та гігієни. Перша (долікарська) медична допомога (6 год.)

Теоретична частина. Правила особистої гігієни (догляд за шкірою, зубами, чистота ніг тощо). Гігієна одягу та взуття (правильний вибір взуття та одягу). Гігієна харчування та водно-сольовий режим. Профілактика захворювань і травмувань під час подорожі. Похідна аптечка.

Особливості надання першої долікарської допомоги при травмах і захворюваннях, що виникли через неправильні дії туристів (опіки, рани, порізи, отруєння, утоплення, тепловий удар, потертості, мозолі). Переломи та їх види, вивихи, розтягнення зв’язок, струс мозку, удари голови, живота, грудей. Правила і способи транспортування потерпілого.
Гостра судинна недостатність, непритомність, шок. Загальні правила реанімації.
Види кровотеч. Правила та техніка накладання джгута. 


Практична частина. Накладання пов’язок, шин при різних типах травм. Виготовлення нош із підручних матеріалів, транспортування потерпілого різними способами. Техніка реанімації при утопленні та при втраті свідомості. Перша медична допомога при отруєннях, застудних захворюваннях. 

2.7.  Загальна фізична підготовка (24 год.)

Практична частина. Загальна фізична підготовка. Розвиток сили. Вправи з використанням маси власного тіла (підтягування, віджимання, присідання, стрибки тощо). 
Розвиток швидкості й витривалості. Техніка бігу по пересіченій місцевості. Стрибки зі скакалкою.

Розвиток спритності. Метання м’яча. Техніка метання мотузки; закидання мотузки на опору з допомогою карабіна.
Розвиток гнучкості та координації. Динамічні вправи: активні (нахили, махи тощо); пасивні (за допомогою партнера). 
Вправи на координацію рухів. Односпрямовані (руки вгору), різноспрямовані (права рука вгору – ліва нога вбік). Стійка на одній нозі з закритими очима. Кидання та ловіння м’яча однією рукою. Особливості фізичної підготовки дівчат.

Перехід з бігу на крок і навпаки. Зміна швидкості бігу. Ходьба та біг уперед, назад, ліворуч, праворуч. Ходьба на носках, п’ятах, зовнішній і внутрішній поверхнях стопи, у присяді та напівприсяді («гусячий» крок), біг зі зміною напрямку за сигналом. 
Вправи для рук, ніг, шиї, тулуба. Рухи зі зміною положення тіла. Стрибки у довжину, висоту з розбігу, потрійний стрибок. Крос на пересічній місцевості.
Розділ 3. Підготовка та участь у грі «Сокіл» («Джура») (60 год.)
3.1.   Тактика команди (2 год.)

Теоретична частина. Лідерство і лідирування. Характеристика лідера. Формальний та неформальний лідер. Лідирування як тактика команди. Попереднє обговорення та узгодження дій команди для проходження туристської смуги перешкод.. Допомога команди. Кількість та універсальність спорядження на дистанції.
3.2. Участь у сезонних таборуваннях  (36 год.) 


Практична частина. Організація табору з урахуванням вимог безпеки. Набування змагального досвіду та навичок таборування в польових умовах. Апробування тактики дій команди під час проходження дистанції «Туристсько-спортивна смуга перешкод». 
 3.3. Участь у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (22 год.)

Практична частина. Організація табору. Самоврядування в таборі. Відпрацювання знань, умінь та навичок набутих під час гри в польових умовах.

Підсумок (1 год.)

Підведення підсумків роботи гуртка за рік. Відзначення кращих вихованців за підсумками навчання.

ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ

	Назва розділу (теми)
	Вимоги до рівня досягнень вихованців 
	Форма демонстрації досягнень вихованців 

	Вступ 
	У вихованців мають сформуватися: 
· пізнавальна компетентність: 
знання і розуміння мети, завдань і плану роботи гуртка на навчальний рік; видів і джерел небезпеки в навчальних приміщеннях, на спортивних майданчиках тощо;

· практична компетентності: дотримання правил безпеки життєдіяльності під час навчальних занять і спортивно-масових заходів. 
	

	Розділ 1.
Мій рідний край
	У вихованців мають сформуватися: 
· пізнавальна компетентність: інтерес до історії рідного краю, історії козацтва;
· творча компетентність: здатність до висування власних гіпотез, генерація ідей, висловлення власних суджень, презентація результатів власних досліджень, здатність бачити протиріччя та фантазувати, критично мислити.
	Каталог фото / порфоліо

історичних постатей м. Сміли, культурних та архітектурних пам’яток міста.

Презентація «Дерево роду»

	Розділ 2.
Туристсько-спортивна підготовка джур
	У вихованців має сформуватися практична компетентність: уміння орієнтуватися на місцевості та проходити маршрути, долати елементарні природні та штучні перешкоди, надавати долікарську допомогу.
	Практичне застосування під час занять, змагань, таборування.

	Розділ 3.
Підготовка та участь у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
	У вихованців мають сформуватися:
· пізнавальна компетеність: готовність до самостійного пошуку шляхів вирішення проблем; вміння аналізувати результати власної діяльності;

· комунікативна компетентність: ціннісне ставлення до себе та інших;  
· практична компетентність: спроможність застосовувати теоретичні знання на практиці;

· творча компететність: неординарність прийнятих рішень; 
· соціальна компетентність: здатність до самореалізації та самоорганізації, кооперація в соціумі (знання й навички роботи у команді).
	Практичне проходження етапу «Туристська смуга перешкод» у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі  «Сокіл» («Джура») 

	Підсумок
	У вихованців має сформуватися творча компетентність: вміння оцінювати результати власної діяльності;


	Участь у громадському звіті «Таланти та їх шанувальники», відгук про роботу творчого об’єднання до ЗМІ
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