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№268
Про підсумки проведення огляду музеїв при навчальних закладах 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 28.10.2015 №209 проведено обласний огляд музеїв при навчальних закладах (далі – огляд).

На огляд подано матеріали усіх 179 музеїв загальноосвітніх, інтернатних, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів області.

Результати огляду свідчать, що музеї мають значні фондові колекції, змістовні експозиції, на базі яких проводиться дослідницька робота з метою залучення учнівської молоді до вивчення та збереження історико-культурної спадщини українського народу, природи рідного краю.

За міжоглядовий період з 2010 року  до 2015 року взято на облік 14 музеїв навчальних закладів: Тальнівського – 5, Жашківського – 4, Золотоніського, Чигиринського та Шполянського районів, міст Умань та Черкаси – по одному музею.
Слід відзначити діяльність відділу освітиТальнівської районної державної адміністрації щодо належної роботи зі збереження та розширення мережі музеїв, що діють при навчальних закладах району. Станом на 01.12.2015 у районі діє найширша в області мережа із 22 музеїв.

Однак, у зв’язку з реорганізацією (оптимізацією) навчальних закладів області було ліквідовано 7 музеїв (Музей Великої Вітчизняної війни при Григорівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенівКанівської районної ради, Музей історії села при Бровахівському навчально-виховному комплексі „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів”                            Корсунь-Шевченківської районної ради, Музей історії села при Русалівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Краєзнавчий музей при Паланоцькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенівМаньківської районної ради, Музей історії села при Теолинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Монастирищенської районної ради, Музей історії села при Миколаївській загальноосвітній школі    І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради та Музей історії села при Іванівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради). Крім цього, станом на 01.12.2015 не працюють ще два музеї: Музей історії школи при Корсунь-Шевченківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 Корсунь-Шевченківської районної ради та Музей історії Будинку дитячої та юнацької творчості при Золотоніському районному будинку дитячої та юнацької творчості Золотоніської районної ради. Експозиціїзаархівовано в зв’язку зі збільшенням кількості учнів та переведенням приміщень музеїв під навчальні класи.

Враховуючи вищезазначене, керуючись п. 7 Положення про Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.03.2013 №58 (зі змінами, внесеними розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.05.2013 № 151),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік музеїв:

1.1. Взятих на облік у період з 01.12.2010 до 01.10.2015 (додаток 1).
1.2. Які підтвердили звання та мають дипломи „Зразковий музей” (додаток 2).

1.3. Історичного профілю із висновком оглядової комісії про відповідність вимогам (додаток 3).

1.4. Які припинили своє існування після грудня 2010 року (додаток 4).

2. Черкаському обласному центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради (Фігура О. М.) до 30.12.2015 надати інформацію(додаток 5) та надіслати документацію про підсумки огляду  Українському державному центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.

3. Керівникам органів управління освітою сприяти розвитку мережі музеїв при навчальних закладах області.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки  облдержадміністрації Сімушіну О. І.
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