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	ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Наказ


22.11.2013                                                                                               №624
Про підсумки обласного військово-патріотичного конкурсу, присвяченого 70-й річниці визволення Черкащини від фашистських загарбників, «Подвигу жити у віках»
На виконання наказу Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 01.03.2013 №75 Черкаським обласним центром туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради (далі – Центр туризму) проведено обласний військово-патріотичний конкурс, присвячений 70-й річниці визволення Черкащини від фашистських загарбників, «Подвигу жити у віках» (далі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів з 15 районів і 6 міст обласного підпорядкування.
Учні досліджували сторінки історії свого населеного пункту в період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, описували героїчні подвиги односельчан, записували спогади очевидців про важкі роки на окупованих територіях.
Журі Конкурсу розглянуло 43 роботи.  Найбільш якісні матеріали надійшли від учнівських колективів Городищенського, Жашківського, Канівського, Чигиринського, Черкаського районів та міст Ватутіне, Сміла, Черкаси, які повністю відповідають вимогам щодо змістового їх наповнення та естетичного оформлення. 
Роботи від учнівських колективів Кам`янського, Монастирищенського, Христинівського, Чорнобаївського районів та міста Канів містять незначні недоліки: неповна інформація про діяльність загонів, невідповідність розмірів поданих фотододатків тощо.
Не відповідали Положенню про Конкурс матеріали від учнівських колективів Золотоніського, Катеринопільського, Тальнівського, Уманського районів та міст Золотоноші, Умані. У роботах поверхнево подано історичні довідки, відсутня інформація про діяльність пошукових загонів тощо. 
Враховуючи вищезазначене, керуючись п. 7 Положення про Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (далі – Департамент), затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.03.2013 № 58 (зі змінами, внесеними розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.05.2013 № 151),
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців Конкурсу, що додається.

2. Нагородити дипломами Департаменту переможців Конкурсу та їх керівників.
3. Нагородити грамотами Черкаського обласного центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради лауреатів Конкурсу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту Славінську О. І.
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Директор                                                                                          Г. М. Гаврилюк

Додаток

до наказу Департаменту освіти
і науки Черкаської обласної

державної адміністрації

22.11.2013 №624
Список переможців
обласного військово-патріотичного конкурсу, 

присвяченого 70-й річниці визволення Черкащини 

від фашистських загарбників, «Подвигу жити у віках»
І місце

Пошукова група «Пам`ять» Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів ім. М. К. Путейка №27 Черкаської міської ради за роботу «Герої Хрещатинського плацдарму»;
Туристсько-краєзнавчий клуб «Вік» Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради за роботу «Ніхто не забутий»;
Гурток «Стежина» Хижнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради за роботу «Подвигу жити в віках»;
ІІ місце

Історико-краєзнавчий гурток Бобрицького навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Канівської районної ради за роботу «А пам`ять залишилася навіки»;
Пошукова група «Відкриті серця» Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Смілянської міської ради за роботу «Історія людського виміру війни. Сторінки життя ветерана Великої Вітчизняної війни П.О.Лукашевського»;
Група «Пошук» Чигиринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   ім. Б.Хмельницького Чигиринської районної ради за роботу «Льотчик-герой І. П. Литвиненко»;
ІІІ місце
Пошуковий загін «Літописці» Ватутінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Ватутінської міської ради за роботу «Відважна кулеметниця (Про подвиги Олени Лосєвої)»;
Гурток «Історики - краєзнавці» Старосільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городищенської районної ради за роботу «Визволення Старосілля»;
Гурток «Пам`ять» Руськополянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Черкаської районної ради за роботу «Дмитро Тесля. Шляхами слави і звитяги». 
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