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	ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Наказ


10.07.2014









№ 163
Про підсумки проведення обласної історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді „З Кобзарем у серці” 

На виконання наказу Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 17.12.2012 №644 „Про проведення обласної історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді „З Кобзарем у серці” протягом 2013-2014 року проведено обласну історико-краєзнавчу експедицію учнівської молоді „З Кобзарем у серці” (далі – Експедиція), у якій взяли участь 400 осіб.

На підставі висновків суддівської колегії Експедиції та керуючись п. 7 Положення про Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (далі – Департамент), затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.03.2013 № 58 (зі змінами, внесеними розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.05.2013 № 151),
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців Експедиції (додаток 1), визначених рішенням суддівської колегії.

2. Нагородити:

2.1. Дипломами Департаменту переможців Експедиції.

2.2. Грамотами Черкаського обласного центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради лауреатів Експедиції (додаток 2).

3. Керівникам органів управління освітою проаналізувати та взяти до відома інформацію суддівської колегії про підсумки Експедиції (додаток 3).  

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Заступник директора                                                                     О. І. Славінська
Завідувач сектору юридичної

та кадрової роботи






      І. М. Зажирко

Додаток 1

до наказу Департаменту освіти

і науки Черкаської обласної

державної адміністрації

10.07.2014 №163
Список переможців

обласної історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді

„З Кобзарем у серці”

За напрямком „Конкурс дитячих малюнків”:
- Степанець Владислава, вихованка міського будинку дитячої та юнацької творчості Уманської міської ради, за роботу „Тополя”.
- Смалій Ольга, учениця Дубіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботу „Садок вишневий”.
- Радзівіл Ірина, вихованка міського будинку дитячої та юнацької творчості Уманської міської ради, за роботу „Сова”.
- Таранець Світлана, учениця Лебединського навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №2 Шполянської районної ради, за роботу „Катерина”.
- Ястремський Сергій, учень Петраківського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Катеринопільської районної ради, за роботу „Т. Шевченко”.
- Назарова Луїза, учениця Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Золотоніської міської ради, за роботу „Бандуристе, орле сизий…”.
- Удовенко Артем, учень Балаклеївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу  „На панщині пшеницю жала”.
- Драгоненко Юлія, учениця Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради, за роботу „Т.Г.Шевченко”.
- Зацепіна Ірина, вихованку гуртка „Юний художник” Канівського Будинку школярів та юнацтва Канівської районної ради, за роботу „Тарас шукає залізні стовпи”.
- Борисова Марина, вихованку гуртка „Малювання” Звенигородського Центру дитячої та юнацької творчості Звенигородської районної ради, за роботу „Мені 13 минало”.
- Шевчук Антон, учень Івахнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Монастирищенської районної ради, за роботу „Т.Г.Шевченко”.
- Демчук Тетяна, вихованка гуртка образотворчого мистецтва  міського будинку дитячої та юнацької творчості Уманської міської ради, за роботу „Катерина”.
- Голуб Марина, учениця Лисянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 – гімназія” Лисянської районної ради, за роботу „Поглянув я на ягнята – не мої ягнята!”.
- Мушегьянц Каріна, учениця Звенигородської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Т. Г. Шевченка Звенигородської районної ради, за роботу „Не журиться Катерина – вмиється сльозою…”.
- Чернаєнко Володимир, учень Балаклеївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу „Хата Т. Шевченка”.
- Будько Оксана, вихованка Звенигородської дитячої художньої школи Звенигородської районної ради, за роботу „Зацвіла в долині червона калина”.
- Печоріна Анастасія, учениця Ліщинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Т.Г.Шевченко”.
- Плахотнюк Вікторія, учениця Ватутінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 ім. М. Ф. Ватутіна Ватутінської міської ради, за роботу „На Великдень на соломі”.
- Гибало Богдан, учень Ротмістрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Мені 13 минало”.
- Іващенко Вероніка, учениця Розсішської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Встала весна, чорну землю сонну розбудила…”.
- Краснощок Анастасія, учениця Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №16 Смілянської міської ради, за роботу „Сліпий Кобзар”.
- Трачук Людмила, вихованка гуртка „5 хвилин з мистецтвом” Христинівського районного будинку школярів та юнацтва Христинівської районної ради, за роботу „Чого мені так тяжко, чого мені так нудно”.
- Строкань Анна, учениця Золотоніської загальноосвітньої санаторної          школи - інтернату І-ІІІ ступенів Черкаської обласної ради, за роботи „Покритка”, „Перші університети”.
- Вовк Аліна, учениця Легедзинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тальнівської районної ради, за роботу „Наймичка”.
- Шутова Олександра, учениця Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Кам’янської районної ради, за роботу „Катерина”.
- Борона Роман, учень Носачівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Стоїть явір над водою”.
- Криворучко Ксенія, учениця Лебединського навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №2 Шполянської районної ради, за роботу „І досі сниться…”.
- Журавльова Каріна, учениця Розсішської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Дам лихо закаблукам”.
- Царинний В’ячеслав, учень Смілянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Смілянської міської ради, за роботу „Літературний портрет Т. Шевченка”.
- Котик Анна, учениця Ліщинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Т. Г. Шевченко”.
- Миколенко Карина, учениця Тіньківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради, за роботу „Сон”.
- Ковтун Олег, учень Скородистицької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – школа життєтворчості Чорнобаївської районної ради, за роботу „Хата Шевченка”.
- Гевко Тетяна, вихованка гуртка „5 хвилин з мистецтвом” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „Сонце заходить, гори чорніють”.
- Іщук Олексій, учень Пастирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Реве та стогне Дніпр широкий”.
- Вікторук Севастьян, вихованець Жашківського будинку дитячої та юнацької творчості Жашківської районної ради, за роботу „А Тарасу у спадщину нічого не треба”.
- Тужик Ярослава, учениця Черкаської загальноосвітньої санаторної        школи-інтернату І-ІІ ступенів Черкаської обласної ради, за роботу „Сторінки життя Кобзаря”.
- Корецька Альона, учениця Шелепуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботи „Зоре моя вечірняя”, „Думи мої думи”.
- Уперенко Анна, учениця Черкаської загальноосвітньої санаторної         школи-інтернату І-ІІ ступенів Черкаської обласної ради, за роботу „Тече вода з-під явора”.
- Кузьміна Ксенія, учениця Канівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 Канівської міської ради, за роботу „Хлюпочуться качаточка”.
- Пустовіт Анастасія, вихованка гуртка „Школа м’якої іграшки” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради при Балаклеївській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу „Вітер з гаєм розмовляє”.
- Ліскова Анна, вихованка гуртка „Школа м’якої іграшки” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради при Балаклеївській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу „Сонце гріє, вітер віє”.
- Головко Владислав, учень Богуславецького навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий навчальний заклад” Золотоніської районної ради, за роботу „Т. Шевченко”.
- Федоренко Іван, вихованець гуртка „Художня обробка деревини”              Корсунь-Шевченківського районного центру дитячої та юнацької творчості Корсунь-Шевченківської районної ради, за роботу „Думи, мої думи”.

- Найдьон Альона, вихованка гуртка „Школа м’якої іграшки” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради при Балаклеївській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу „Реве та стогне Дніпр широкий”.

- Кушкова Альона, вихованка гуртка „Мальва” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради при Макіївській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Катерина”.

- Мусін Валерія, вихованка гуртка „Мальва” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради при Макіївській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Садок вишневий коло хати”.

- Москаленко Ангеліна, учениця Пальмірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботу „Мій Шевченко”.

- Смолякова Ілона, учениця Подільського навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботу „Портрет Т. Г. Шевченка”.

- Котенко Анастасія, учениця Лисянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія” Лисянської районної ради, за роботу „Тече вода з-під явора…”.

- Назаренко Таміла, вихованка Канівського районного будинку школярів та юнацтва, за роботу „Нишком він малює”.

- Бортек Ігор, учень Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Канівської міської ради, за роботу „Садок вишневий коло хати”.

- Вихованці гуртка „Паперопластика” Ліщинівської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради за роботу „Кобзар”.

Конкурс фотоматеріалів та слайд-шоу „Т.Г.Шевченко і Черкащина”.
За напрямком слайд-шоу:
- Скляренко Володимир, вихованець туристсько-краєзнавчого клубу „Вік” Канівського районного будинку школярів та юнацтва на базі Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради, за роботу „Мальованими шляхами Кобзаря”.
- Дробот Дарія, учениця Мліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Городищенської районної ради, за роботу „Т. Г. Шевченко і Мліїв”.
- Погорілий Богдан, учень Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Драбівської районної ради, за роботу „Чи збираються ще й досі веселії гості”.
- Цвіркун Анна, учениця 11-а класу Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Кам’янської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.
- Чабанська Дарія, учениця 8-а класу Канівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 Канівської міської ради, за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Удовенко Анастасія, вихованка гуртка „Юні туристи-краєзнавці” міського центру туризму, краєзнавства, спорту і екскурсій учнівської молоді м. Канева, за роботу „Останнім шляхом Кобзаря”.
- Боярська Вікторія, учениця Красенівського навчально-виховного комплексу  І-ІІІ ступенів Чорнобаївської районної ради, за роботу „Т.Г.Шевченко”.
- Баранчик Анастасія, учениця 8 класу Березняківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Шевченковими шляхами”.
- Бакум Андрій, учень 7 класу Бубнівсько-Слобідського навчально-виховного комплексу Золотоніської районної ради, за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Євсікова Дарія, учениця 11 класу Васильківського навчально-виховного комплексу Шполянської районної ради, за роботу „Подорож Шевченковим краєм”.
- Вихованці гуртка „Краєзнавець” Мельниківської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Вовченко Ольга, учениця 10 класу Вершацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради, за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Титаренко Людмила, учениця 10 класу Гладківщинського                       навчально-виховного комплексу Золотоніської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.
- Вихованці гуртка „Юні краєзнавці” Вознесенської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Вихованці гуртка „Дзвін” Коврайського навчально-виховного комплексу Золотоніської районної ради за роботу „Тарасовими шляхами”.
- Паршук Вадим, учень 9 класу Тальнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Тальнівської районної ради, за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Скісків Наталія, учениця 7-а класу Ватутінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Ватутінської міської ради, за роботу «Шляхами Кобзаря»;
- Носулич Юрій, учень 11 класу Гончариської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Катеринопільської районної ради, за роботу „Творчість Кобзаря”.
- Вихованці гуртка „Рідне слово” Босівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лисянської районної ради за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Чорна Ірина, учениця 10 класу Хутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботу „Черкащина – Шевченків край”.
- Чекаленко Артем, учень 9 класу Хацьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Маслюк Іван, учень 10 класу Ташлицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Шляхами Кобзаря”.
- Дзюбенко Альона, учениця 11 класу Ліщинівської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботи „Творчість Т. Г. Шевченка”, „Шевченко і Черкащина”.
- Олійник Юлія, учениця 10 класу Ротмістрівської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Пам’ятники молодому Шевченкові на Черкащині”.
- Кравченко Владислав, учень 11 класу Носачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Ткаченко Анна, Овчаренко Вікторія, учениці 9 класу Плескачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Холодченко Марічка, учениця 7 класу Малостаросільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Портрети – глибина Його душі”.
- Голобока Марина, учениця 7 класу Малостаросільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Живопис Т. Г. Шевченка – народний”.
За напрямком фотоматеріали:

- Яковенко Леся, учениця 5 класу Смільчинецького навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Лисянської районної ради, за роботу „Юний Шевченко в Лисянці”.
- Прохоренко Юлія, вихованка туристсько-краєзнавчого клубу „Вік”  Канівського районного Будинку школярів та юнацтва на базі Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради, за роботу „Тарасова світлиця в Каневі”.
- Каменська Анастасія, вихованка туристсько-краєзнавчого клубу „Вік” Канівського районного Будинку школярів та юнацтва на базі Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради, за роботу „Хата Шевченка в селі Моринці”.
- Скорина Владислав, вихованець туристсько-краєзнавчого клубу „Вік” Канівського районного Будинку школярів та юнацтва на базі Литвинецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради, за роботу „Фото батьків Шевченка в с. Шевченковому”.
- Недзведська Емма, учениця 8-а класу Верхняцького навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Христинівської районної ради, за роботу „Пам’ятник Т. Г. Шевченку в м. Умані”.
- Савінова Юлія, учениця 6 класу Лисянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія” Лисянської районної ради, за роботу „Шевченкова криниця. Лисянка”.
- Бакум Андрій, учень 7 класу Бубнівсько-Слобідського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад” Золотоніської районної ради, за роботи „Дуб в с. Прохорівка”, фото могил К. І. Деркач, Л. П. Деркач, с. Келеберда; Портрети Максимовичів; Чернеча гора.
- Фудрига Євгеній, учень 11 класу Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Золотоніської міської ради, за роботу „Дуб Шевченка на Михайловій горі”.
- Строкань Анна, учениця Золотоніської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату Черкаської обласної ради, за роботу „Пам’ятник Шевченку в Золотоноші”.
- Олійник Валерія, вихованка гуртка „Об’єктив” Корсунь-Шевченківського районного центру дитячої та юнацької творчості Корсунь-Шевченківської районної ради, за роботи „Пам’ятник Т.Г.Шевченку”, „Каштан Шевченка”.
- Черниш Влада, учениця Ковалевського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад” Драбівської районної ради, за роботу „Перебування Великого Кобзаря в Ковалівці”.
- Жбанкова Галина, вихованка гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості  м. Умані, за роботу „Пам’ятник Шевченку в м. Умань”.
- Шкурко Аліна, Форостян Ірина, учениці Золотоніської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 Золотоніської міської ради, за роботу „Пам’ятник Шевченку в м. Золотоноша”.
- Небесюк Мар’яна, учениця 9 класу Чигиринського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад №3” Чигиринської районної ради, за роботу „Пам’ятник Шевченку біля Замкової гори”.
- Калюжна Анжеліка, учениця 8-а класу Шполянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад №3” Шполянської районної ради, за роботу „На Тарасовій горі”.
- Терещенко Катерина, учениця 6 класу Чигиринського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад №3” Чигиринської районної ради, за роботу „Пам’ятник Шевченку в м. Чигирин”.
- Тимошенко Яна, учениця 11 класу Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №16 Смілянської районної ради, за роботу „Пам’ятник Кобзарю перед Смілянським електро-механічним  заводом”.
- Коцаба Ігор, учень 8-а класу Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Смілянської міської ради, за роботу „Пам’ятник Шевченку біля Південного вокзалу ст. ім. Т. Г. Шевченка”.
- Хижкін Богдан, учень 6-а класу Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Смілянської міської ради, за роботу „Пам’ятник Т.Шевченку в м. Сміла”.
Конкурс літературних віршованих та прозових творів „Кобзар у моєму серці”:
- Андрєєв Андрій, вихованець літературної студії „Зернятко” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „До українців”.
- Антонова Дарія, учениця Канівської гімназії ім. І. Франка Канівської міської ради, за роботу „Моєму Каневу”.
- Супрун Денис, учень Канівської гімназії ім. І. Франка Канівської міської ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.
- Донченко Роман, учень Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Золотоніської міської ради, за роботи „Дар”, „Стежечка”.
- Білецька Вероніка, вихованка літературної студії „Зернятко” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.

- Денисюк Олександра, учениця Уманського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів ім. Ю. Гагаріна – педагогічний ліцей” Уманської міської ради, за роботу „Сповідь портрета Т. Шевченка”.
- Самелюк Владислава, учениця Почапинського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Лисянської районної ради, за роботу  „З Кобзарем у серці”.
- Ілляшенко Антоній, вихованець літературної студія „Пролісок” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Гельмязівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботи „Тому, що Україна є”, „Об’єднаймось”.

- Карпенко Катерина, учениця Смілянського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №15” Смілянської міської ради, за роботу „Я хочу Тарасе, тобі розказати”.
- Журба Олександр, учень Зеленьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тальнівської районної ради, за роботи „Краю мій”, „Кобзар і війна”.
- Бондар Анна, учениця Ватутінської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 Ватутінської міської ради, за роботи „Шевченкові. Присвята до 200-ї річниці з дня народження”, „Я пам’ятаю ще з дитинства”.
- Олексієнко Олександр, вихованець літературної студії „Пролісок” Малоканівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорнобаївської районної ради, за роботи „Лист Кобзарю”, „Пісня поету”.
- Манько Владислав, учень Скородиської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорнобаївської районної ради, за роботу „Дні Тараса”.
- Темненко Владислав, учень Лебединського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад №2” Шполянської районної ради, за роботу „Мрії Тараса”.

- Чумак Назар, учень Балаклеївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботи „Україно моя”, „Я з Шевченкового краю”.
- Гмиря Анастасія, учениця Богуславецького навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад ім. М. О. Максимовича” Золотоніської районної ради, за роботу „Шляхи синів Тараса”.

- Моголюк Тетяна, учениця Ліщинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.

- Романюк Тетяна, вихованка літературної студії „Зернятко” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.

- Лазарьонок Анна, вихованка літературної студії „Вікторія” Золотоніського районного будинку школярів та юнацтва при Пальмірській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботи „Шевченко у моєму серці”, „Йдемо Тарасовими ми стежками”.
- Іщенко Катаріна, учениця Черкаського фізико-математичного ліцею Черкаської міської ради, за роботу „За Шевченком…”.

- Бритик Євгенія, учениця Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Смілянської міської ради, за роботу „Тарасові…”.

- Шурман Андрій, учень Черкаського фізико-математичного ліцею Черкаської міської ради, за роботу „Т. Шевченка розуміємо наскільки, наскільки розуміємо себе”.

- Романченко Дмитро, вихованець літературної студії „Пролісок” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Гельмязівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботи „Читаємо Шевченка”, „На Тарасовій горі”.

- Харченко Євгенія, вихованка літературної студії „Пролісок” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Гельмязівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботу „Шевченко”.

- Олисеєнко Інна, учениця Келебердянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад” Канівської районної ради, за роботу „Шевченків край”.

- Кучинська Дарія, учениця Золотоніської гімназії ім. С. Д. Скляренка Золотоніської міської ради, за збірку „Одкровення”.

Огляд-конкурс експозицій музеїв та музейних кімнат на краще висвітлення життєвого та творчого шляху Т. Г. Шевченка:
- Музей „Шевченкова світлиця” Тальнівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 – гімназія” експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка” (керівник Нерубайська Л. А.).

- Байбузівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”.

- Музей історії школи Смілянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3-колегіум” Смілянської міської ради експозиція „присвячено Т. Г. Шевченку”.

- Чорнявський навчально-виховний комплекс „Дошкільний навчальний  заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Черкаської районної ради експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”.

- Косарська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кам’янської районної ради експозиція „Родинні реліквії, пов’язані з ім’ям Шевченка”.

- Коврайський навчально-виховний комплекс „Дошкільний навчальний   заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Г. Сковороди Золотоніської районної ради експозиція „Тарасова Світлиця”.

- Тимошівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. К. Шимановського Кам’янської районної ради експозиція „Життєвий і творчий шлях Кобзаря”.

- Золотоніська гімназія ім. С. Д. Скляренка Золотоніської міської ради експозиція „Спасибі, вічний Тарасе”.

- Музей „Світ очима дітей” Канівського районного Будинку  школярів та юнацтва експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”.

- Шевченківський навчально-виховний комплекс Звенигородської районної ради експозиція „Шевченківська спадщина мого народу”.

- Канівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 Канівської міської ради експозиція „Шевченкова скарбничка”.

- Історичний музей Костянтинівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка” (керівник Громовий А. А.).

- Музей ім. І. М. Гончара Лип’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шполянської районної ради експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”. 

- Літературний музей Т. Г. Шевченка Корсунь-Шевченківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Корсунь-Шевченківської районної ради експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”.

- Трушівський навчально-виховний комплекс „Дошкільний навчальний   заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради” експозиція „До 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка”.

- Історико-краєзнавчий центр „Подих часу” Чигиринського                        навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2” Чигиринської районної ради експозиція „Ювілею Великого Кобзаря присвячується”. 

- Медведівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. М. Залізняка Чигиринської районної ради експозиція „У Шевченківській світлиці”. 

Конкурс театралізованих літературних композицій „З Кобзарем у серці”:
1 місце

1. Творчий колектив Христинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Христинівської районної ради. 

2. Творчий колектив Шполянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Шполянської районної ради.
2 місце

1. Зразковий колектив Літературно-творче об’єднання „Айстра” Черкаського районного будинку дитячої та юнацької творчості Черкаської районної ради. 

2. Творчий колектив Кліщинського навчально - виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Чорнобаївської районної ради.
3 місце

1. Творчий колектив Канівського районного будинку школярів та юнацтва Канівської районної ради.
2. Творчий колектив „Лілея” Ревівської зальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам’янської районної ради.
Заступник директора                                                                      О. І. Славінська  
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обласної історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді

„З Кобзарем у серці”

Конкурс літературних віршованих та прозових творів „Кобзар у моєму серці”:
- Перепльотчикова Альона, учениця Косенівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад” Уманської районної ради, за роботу „Тарас Шевченко”.
- Колесник Софія, учениця Косенівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад” Уманської районної ради, за роботу „До Шевченка”.

- Бахарєва Анна, учениця Косенівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад” Уманської районної ради, за роботу „До Шевченка”.

- Іщенко Вікторія, учениця Родниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Уманської районної ради, за роботу „Кобзар”.

- Сухова Елла, учениця Ташлицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Смілянської районної ради, за роботу „Шевченкові”.

- Нечипоренко Тетяна, учениця Яснозірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботу „Дитинство Тараса”.

- Петровська Анна, учениця Червонослобідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Черкаської районної ради, за роботу „Шевченко”.

- Небилиця Світлана, учениця Яснозірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради, за роботу „Про Шевченка”.

- Мирошніченко Анна, учениця Мельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради, за роботу „Кобзареві”.

- Скляр Катерина, учениця Тіньківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.

- Мальована Галина, учениця Малостаросільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Про Кобзаря”.

- Федчук Марічка, вихованка літературної студії „Вікторія” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Пальмірській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботи „Кобзарю”, „Сторінками Кобзаря”.

- Денисенко Ірина, вихованка літературної студії „Вікторія” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Пальмірській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботу „Спів Тараса”.

- Щупак Любов, учениця Зеленьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тальнівської районної ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.
- Кочмар Мар’яна, учениця Заміської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тальнівської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.

- Трохименко Каріна, учениця Мокрокалигірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Катеринопільської районної ради, за роботу „Кобзаря читає вся планета”.
- Гилім Аліна, вихованка літературної студії „Пролісок” Малоканівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чорнобаївської районної ради, за роботу „Доля”.

- Крючка Таміла, учениця Лящівського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Чорнобаївської районної ради, за роботу „Володар духу”.

- Дериш Наталія, учениця Шполянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Шполянської районної ради, за роботу „Син України”.

- Дубик Лідія, учениця Келебердянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад” Канівської районної ради, за роботу „Для Шевченка”.

- Ївженко Віталій, учень Богуславецького навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад ім. Максимовича” Золотоніської районної ради, за роботу „Кобзар у моїй родині”.

- Дахно Богдан, учень Пастирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботи „Шевченко з нами”, „Пам’яті Шевченка”.

- Пергамін Ірина, вихованка літературної студії „Пролісок” Золотоніського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Гельмязівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради, за роботу „Кобзар – наш світоч”.

- Юрченко Катерина, учениця Грушківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам’янської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.

- Літвіненко Марія, учениця Тимошівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Кароля Шимановського Кам’янської районної ради, за роботу „Тарас – гордість України”.

- Дяченко Вікторія, учениця Конельськопопівської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради, за роботи „Шевченкові”, „Кобзареві”.

- Бондаренко Дарина, учениця Канівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 Канівської міської ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.

- Ясентюк Анастасія, учениця Ягубецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „З Кобзарем у серці”.

- Ткаченко Юлія, учениця Верхняцького навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-ліцей” Христинівської районної ради, за роботу „Стежками малого Тараса”.
- Крохмаль Віталіна, вихованка літературної студії „Зернятко” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.

- Свірідова Альона, Свірідова Інна, учениці Уманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Уманської міської ради, за роботу „Кобзар у моєму серці”.

- Шквира Лілія, учениця Терлицького навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Монастирищенської районної ради, за роботу „Рідний Кобзар”.

За напрямком „Конкурс дитячих малюнків”:

- Огнівенко Софія, вихованка гуртка „Юний художник” Чорнобаївського районного центру дитячої та юнацької творчості Чорнобаївської районної ради, за роботу „І крокує країна до Канева знову”.
- Павленко Марія, вихованка Звенигородської дитячої художньої школи Звенигородської районної ради, за роботу „Зацвіла в долині червона калина”.
- Ольвінська Ірина, учениця Рацівського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Чигиринської районної ради, за роботу „Тече вода з-під явора”.
- Макогін Юлія, учениця Вербівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам’янської районної ради, за роботу „Перебендя”.
- Засенко Євгенія, вихованка Драбівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Драбівської районної ради, за роботу „На Великдень на соломі”.
- Цейлер Аліна, вихованка гуртка „Малювання” Звенигородського центру дитячої та юнацької творчості Звенигородської районної ради, за роботу „Жіноча доля у творах Шевченка”.
- Поліщук Тетяна, учениця Носачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Катерина”.
- Щавій Назарій, учень Носачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Наймичка”.
- Нечитайло Карина, вихованка гуртка „Малювання” Звенигородського центру дитячої та юнацької творчості Звенигородської районної ради, за роботу „Тополя”.
- Пантелеєнко Анна, учениця Христинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Думи мої, думи”.
- Пацкан Артур, учень Христинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Шевченкова хата”.
- Іванова Аліна, учениця Скибинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради, за роботу „Село на нашій Україні”.
- Погребняк Юлія, вихованка гуртка „5 хвилин з мистецтвом” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради, за роботу „Мені 13 минало”.
- Хомчук Анна, учениця Христинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Христинівської районної ради, за роботу „Тече вода з-під явора”.
- Маловічко Яна, учениця Лисянського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 – гімназія” Лисянської районної ради, за роботу „Тече вода з-під явора”.
- Бабінцева Анастасія, учениця Теклинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Перебендя”.
- Міхович Валерія, учениця Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Канівської міської ради, за роботу „Тече вода з-під явора”.
Конкурс фотоматеріалів та слайд-шоу „Т.Г.Шевченко і Черкащина”.
За напрямком слайд-шоу:
- Дахно Богдан, учень 9 класу Пастирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Смілянщина і зображення „Стінка”.
- Кушнір Валентина, учениця 8 класу Малостаросільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради, за роботу „Портрети Т. Г. Шевченка…”.
- Таран Яна, учениця 8 класу Балаклеївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради, за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Чорногал Анастасія, учениця В’язівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городищенської районної ради, за роботу „Шевченко і Черкащина”.
- Пінькас Яна, учениця Валявської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городищенської районної ради, за роботу „Черкащина вшанувала Кобзаря”.
За напрямком фотоматеріали:

- Учні 7 класу, Скибинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради за роботу „Пам’ятник Т. Г. Шевченку в м. Жашків”.
- Ястремська Анна, учениця 7 класу Тальнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Тальнівської районної ради, за роботу „Пам’ятник Т. Г. Шевченку в м. Тальне та Канаді”.
- Учні Косенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Уманської районної ради за роботу „Пам’ятник Т. Шевченку в місті Москва”.
- Учні Полянецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Уманської районної ради за роботу „Пам’ятник Т. Шевченку в місті Харкові”.
Огляд-конкурс експозицій музеїв та музейних кімнат на краще висвітлення життєвого та творчого шляху Т. Г. Шевченка

- Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Золотоніської міської ради експозиція „До 200-річчя Шевченка”.

- Канівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Канівської міської ради експозиція „Шевченкова скарбничка”. 

- Баландинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кам’янської районної ради експозиція „Життєвий та творчий шлях Т. Г. Шевченка”. 

- Сагунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради експозиція  „Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття”. 

- Чигиринська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 ім. Б Хмельницького Чигиринської районної ради експозиція „Присвячено Т. Г. Шевченку”.

- Ротмистрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради експозиція „Життєвий та творчий шлях Т. Г. Шевченка”.

- Вершацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чигиринської районної ради експозиція „Образ Кобзаря через віки”.

Конкурс театралізованих літературних композицій „З Кобзарем у серці”:

Лауреати:

1. Фольклорний гурток Лисянського Будинку дитячої та юнацької творчості Лисянської районної ради.
2. Гурток „Театр малих сценічних форм” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради. 

3. Творчий колектив Тальнівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 – гімназія” Тальнівської районної ради.

4. Творчий колектив Деньгівського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад” Золотоніської районної ради. 

5. Вокально-етнографічний гурток міського центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді м. Канева.

6. Зразковий художній колектив „Дитячий театр „Мікс” Смілянського будинку дитячої та юнацької творчості Смілянської міської ради.

Заступник директора 





      О. І. Славінська
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Інформація суддівської колегії про підсумки 

обласної історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді 

„З Кобзарем у серці”

Відповідно до Положення про обласну історико-краєзнавчу експедицію учнівської молоді „З Кобзарем у серці” (далі – Експедиція) протягом 2013-2014 року у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах проводилися відповідні заходи: конкурс дитячих малюнків, присвячений життєвому шляху та творчості Т. Г. Шевченка; конкурс фотоматеріалів і презентацій „Т. Г. Шевченко і Черкащина”; конкурс літературних віршованих або прозових творів „Кобзар у моєму серці”; огляд-конкурс експозицій музеїв та музейних кімнат на краще представлення життєвого та творчого шляху Т. Г. Шевченка; імпровізований конкурс театралізованих літературних композицій „З Кобзарем у серці”.
Участь у ІІ (обласному) етапі Експедиції взяли учнівські колективи з усіх районів та міст області. Загальна кількість учасників – 400 осіб.

Результатом діяльності учасників Експедиції стало видання збірника літературних творчих робіт учнівської молоді „З Кобзарем у серці”, публікації у пресі, виступи на радіо та телебаченні, розроблення екскурсійно-тематичних маршрутів рідним краєм, створення збірника „Т. Г. Шевченко в музеях та музейних куточках при навчальних закладах Черкащини”, до якого увійшли інформаційні матеріали про шкільні музеї та музейні кімнати, присвячені Т. Шевченку.
Аналіз надісланих конкурсних матеріалів свідчить про активне залучення учнівської молоді до діяльності з вивчення життєвого та творчого шляху видатного земляка – Тараса Григоровича Шевченка, популяризацію його творчості серед дітей та молоді, розвитку творчих здібностей школярів їх креативності та застосування їх потенціалу.

Констатується досить високий загальний рівень представлених конкурсних робіт. 
Слід відзначити, високу активність у Експедиції учнів навчальних закладів Звенигородського, Золотоніського, Канівського, Катеринопільського, Смілянського, Тальнівського, Христинівського, Черкаського та Шполянського районів, міст Ватутіне, Золотоноша, Канів, Сміла та Умань, які взяли участь у всіх її конкурсах і надіслали на розгляд журі конкурсів по кілька робіт.

На конкурс дитячих малюнків надійшло 117 робіт з усієї області. Роботи дітей виконані у різних видах, жанрах та техніках образотворчого мистецтва: графіка, живопис, аплікація; портрет, пейзаж та інші. Крім портретів самого Шевченка та ілюстрацій до його творів, учнями були зображені сюжети, присвячені образу Кобзаря та його життєвому шляху. Високу майстерність виконання робіт, у яких прослідковується глибина розуміння творчості митця, варто відзначити у вихованців гуртка „5 хвилин з мистецтвом” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради (керівник Гевко Н. С.), учнів Золотоніської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів Черкаської обласної ради керівника (учитель Строкань В. М.), Черкаської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІ ступенів Черкаської обласної ради (учитель Тужик А. І.), вихованців Зразкового гуртка декоративно-ужиткового мистецтва „Юний художник” Чорнобаївського районного центру дитячої та юнацької творчості Чорнобаївської районної ради (керівник Стеблина О. П.).

У конкурсі літературних віршованих або прозових творів „Кобзар у моєму серці” взяли участь 95 учнів та вихованців навчальних закладів усіх районів і міст області. Юні автори у рядках своїх віршів та прози висвітлили своє ставлення до життя та творчості Т. Г. Шевченка, продемонстрували власне бачення та прочитання його творів, вкотре підкреслили актуальність його пророчих слів. Заслуговують на увагу роботи вихованців Зразкової літературної студії „Зернятко” Христинівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Христинівської районної ради (керівник Криницький В. І.), учнів Уманського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів ім. Ю. Гагаріна – педагогічний ліцей” Уманської міської ради (учитель Островський Р. В.), вихованців Зразкової літературної студії „Пролісок” Золотоніського районного будинку школярів та юнацтва при Гельмязівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради (керівник Кобзаренко В. Г.), вихованців Зразкової поетичної студії „Ластівка” Звенигородського центру дитячої та юнацької творчості Звенигородської міської ради (керівника Ткаченко Г. І.).

У конкурсі фотоматеріалів і презентацій „Т. Г. Шевченко і Черкащина” 86 учнів та вихованців навчальних закладів області представили у своїх роботах яскраві образи Кобзаря та місця на Черкащині, пов’язані з його іменем. В зібраних школярами матеріалах про зображені об’єкти подано інформацію про пам’ятники, присвячені Шевченку, які встановлено не тільки на Україні й Черкащині зокрема, а й зарубіжжі. Серед кращих варто відзначити роботи вихованців туристсько-краєзнавчого клубу „Вік” Канівського районного будинку школярів та юнацтва при Литвинецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Канівської районної ради (керівник Баранник В. В.), фотогуртка „Об’єктив” Корсунь-Шевченківського районного центру дитячої та юнацької творчості Корсунь-Шевченківської районної ради (керівник Мошенський С. А.) та Міського центру туризму, краєзнавства, екскурсій та спорту учнівської молоді м. Канева (керівник Дорошенко Т. В.)
Заключним етапом Експедиції став імпровізований конкурс театралізованих літературних композицій „З Кобзарем у серці”, який представляли 12 команд (89 учасників) із 12 районів та міст області. Засобами театрального і вокального мистецтва, хореографії діти представили на оцінку журі яскраві сюжети та образи з творів Т. Шевченка й образ Кобзаря зокрема. Постановка та зміст представлених літературних композицій були тісно пов’язані із сучасним життям. Своєю грою на сцені, подаючи сценічні образи героїв творів, школярі виявляли власне ставлення до творчості Тараса Григоровича, її актуальність у сьогоденні, патріотизм та гордість за українську націю. Високий рівень театральної майстерності продемонстрували творчі колективи Шполянської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Шполянської районної ради, Христинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Христинівської районної ради, Зразкового літературно-творчого об’єднання „Айстра“ Черкаського районного будинку дитячої та юнацької творчості Черкаської районної ради та Кліщинського НВК „ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів“ Чорнобаївської районної ради.

Голова суддівської колегії
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