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	ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Наказ


23.10.2014                                                                                               № 236
Про підсумки обласного військово-патріотичного конкурсу, присвяченого 70-ій річниці визволення Черкащини від фашистських загарбників, „Бійці „Другого” фронту”
На виконання наказу Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 10.01.2014 №4 Черкаським обласним центром туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради (далі – Центр туризму) проведено обласний військово-патріотичний конкурс, присвячений 70-ій річниці визволення Черкащини від фашистських загарбників, „Бійці „Другого” фронту” (далі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів з 15 районів і 4 міст обласного підпорядкування.
Учні досліджували сторінки історії партизанського та підпільницького руху в період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років на території Черкаської області, описували героїчні подвиги партизан та підпільників, записували спогади очевидців про важкі роки на окупованих територіях.
Журі Конкурсу розглянуло 30 робіт. Найбільш якісні матеріали, які повністю відповідають вимогам щодо змістового їх наповнення та естетичного оформлення, надійшли від учнівських колективів Смілянського, Канівського, Чигиринського, Христинівського, Тальнівського, Маньківського, Черкаського, Кам`янського районів та міст Золотоноша, Умань, Черкаси, 
Роботи від учнівських колективів Звенигородського, Городищенського, Жашківського, Уманського районів містять незначні недоліки: неповна інформація про діяльність загонів, невідповідність розмірів поданих фотододатків тощо.
Не відповідали Положенню про Конкурс матеріали від учнівських колективів Шполянського і Золотоніського районів. У роботах поверхнево подано історичні довідки, вони не відповідають умовам конкурсу, відсутня інформація про діяльність пошукових загонів тощо. 
Враховуючи вищезазначене, керуючись п. 7 Положення про Департамент, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.03.2013 № 58 (зі змінами, внесеними розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.05.2013 № 151),
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців Конкурсу (додаток 1).

2. Нагородити дипломами Департаменту переможців Конкурсу.
3. Нагородити грамотами Черкаського обласного центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради лауреатів Конкурсу (додаток 2).

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту Сімушіну О. І.
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Директор                                                                                    В.В. Данилевський
Завідувач сектору юридичної

та кадрової роботи                                                                     І. М. Зажирко
Додаток 1
до наказу Департаменту освіти
і науки Черкаської обласної

державної адміністрації

23.10.2014 № 236
Список переможців
обласного військово-патріотичного конкурсу, 

присвяченого 70-ій річниці визволення Черкащини 

від фашистських загарбників, „Бійці „Другого” фронту”
І місце

Катрецька Яна, учениця 10 класу Золотоніської спеціалізованої школи №2 інформаційних технологій Золотоніської міської ради, за роботу „ Внесок золотонісців в підпільний та партизанський рух в роки окупації періоду Великої Вітчизняної війни ”;
Історико-краєзнавчий гурток „Берест” Центру дитячої та юнацької творчості Смілянської районної ради за роботу „Партизанський загін ім.Пожарського”;
Пошукова група „Відкриті серця” Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Смілянської міської ради за роботу „Героїня Аджимушкайських каменоломень”;
Пошукова група „Краєзнавець” Степанецької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Канівської районної ради за роботу „Велич народного подвигу”;
ІІ місце

Гурток „Пішохідний туризм” Станції юних туристів м. Умань Уманської міської ради за роботу „Незвичайна доля людини”;
Героїко-патріотичний центр „Пам'ять” Чигиринського навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №2 Чигиринської районної ради за роботу „Пам'ять нести крізь віки…”;
Пошукова група „Пам'ять” Черкаської спеціалізованої школи №27 ім. М.К.Путейка Черкаської міської ради за роботу „Горіла земля під ногами ворога”;
Гладченко Антоніна, учениця 9 класу Чорнокам'янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Маньківської районної ради, за роботу „Її партизанська юність”;
Краєзнавчий гурток „Юний краєзнавець” Гельмязівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Золотоніської районної ради за роботу „Гельмязівський партизанський загін”;
Пошукова група „Патріот” Ревівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам'янської районної ради за роботу „Бойовий шлях Федора Карпенка – партизана-ковпаківця та курінного УПА”;

ІІІ місце
Пошукова група „Пам'ять” Будинку дітей та юнацтва Тальнівської районної ради за роботу „Бійці Другого фронту”;
Краєзнавчий гурток Заліської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тальнівської районної ради за роботу „ Участь односельчан в діяльності Тальнівського підпілля в роки німецької окупації 1941-1944 рр.”;
Яковенко Вадим, учень 11 класу Кузьминогребельської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Христинівської районної ради, за роботу „Бійці Другого фронту”;

Творча група Верхняцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Христинівської районної ради за роботу „Життя як подвиг”;

Історико-краєзнавчий гурток „Борисфен” Рацівського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів” Чигиринської районної ради за роботу „Спогади офіцера запасу, лейтенанта медичної служби Гненної Мотрони Сергіївни, зв’язкової партизанського загону „За перемогу”;

Пошукова група „Стежками Холодного Яру” Сагунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради за роботу „Бійці Другого Фронту”;
Пошуковий загін „Краєзнавець” Вербівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам'янської районної ради за роботу „Шляхами холодноярських партизан”. 
Заступник директора                                                                        О. І. Сімушіна
Додаток 2

до наказу Департаменту освіти

і науки Черкаської обласної

державної адміністрації

23.10.2014 № 236
Список лауреатів

обласного військово-патріотичного конкурсу, 

присвяченого 70-ій річниці визволення Черкащини 

від фашистських загарбників, „Бійці „Другого” фронту”

Пошуковий загін шкільного музею народного побуту „Батьківська хата” Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №16 Смілянської міської ради за роботу „Юний партизан-холодноярець”;

Біленко Яна, учениця 11 класу Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Золотоніської міської ради, за роботу „Бійці „Другого” фронту”;
Історико-краєзнавче об'єднання „Пошук” Степанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради за роботу „А ми тую славу збережемо”;

Пошукова група „Краєзнавці” Звенигородської спеціалізованої школи №3 Звенигородської районної ради за роботу „Я ту війну не забуду ніколи”;

Група „Пошук” Цвітківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городищенської районної ради за роботу „Нескорені”;

Дяченко Вікторія, учениця 11 класу Конельпопівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради, за роботу „Бійці „Другого” фронту: доля та боротьба в контексті історії села Конельська Попівка”;

Пошукова група „Патріот” Ятранівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Уманської районної ради за роботу „Дай Боже, нам війни ніколи не знати…”;  
Пошукова група „Стежками рідного краю” Плескачівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Смілянської районної ради за роботу „Роль партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни на Черкащині”. 
Заступник директора                                                                        О. І. Сімушіна 
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